
Јавно тужилаштво у Хамбургу Поштански фах 30 52 61 
20316 Хамбург 
 

 

Напомене 
како избећи заменску затворску казну  

радом у добротворне сврхе 
 
Пре извесног времена осуђени сте на новчану казну. Казну нисте платили. Нисте реаговали ни 
на опомену. Зато ће јавно тужилаштво у Хамбургу извршити заменску затворску казну (члан 
459е. став 1 Закона о кривичном поступку). 
 
Међутим, ви можете избећи затворску казну добровољним обављањем неплаћеног рада у 
добротворне сврхе. При томе ће се, један дан заменске казне затвора избећи радом у 
добротворне сврхе од пет сати (у тешким случајевима, три сата). Ово је јединствена понуда. 
 
Рад се можете обављати, на пример, у комуналним установама и у установама за добротворне 
сврхе. Професионална предзнања могу олакшати доделу радног места, али нису обавезна. Ваши 
предлози о могућностима за рад биће разматрани и проверени у вези са тим да ли је жељено 
радно место пригодно у вашем случају. 
 
Ако желите да користите ову могућност да избегнете извршење заменске казне затвора, 
обавезно је потребно да контактирате агенцију за посредовање у року од недељу дана, која је 
задужена за организовање и контролу добровољних радних активности које треба извршити. 
Запослени/запослена из специјализоване агенције за добровољни рад ће с вама договорити 
састанак на ком ћете бити обавештени о свим додатним детаљима. 
 
Ако не живите у Хамбургу, морате се обратити директно јавном тужилаштву. Потом ће вам оно 
навести надлежну службу за посредовање. 
 
За Хамбург је то 

Стручна служба за помоћ осуђенима и судска помоћ 
Специјализована служба за општедруштвени рад 

Макс-Брауер-Алее 41, 22765 Хамбург (Близу станице Алтона)  
E-пошта: sg24@eimsbuettel.hamburg.de 

Тел.: (040) 428 11 - 2400 Факс: (040) 427 90 3086 
  Радно време: 
Понедељком 
Уторком: 
Средом и петком: 

15:00 - 18:00 часова 
09:00 - 12:00 часова 
09.00 - 12:00 часова 

лична и телефонска доступност 
само телефонска доступност 
лична и телефонска доступност 

 
Молимо вас да обавезно понесете следећа документа на разговор: 
 

- Писмо јавног тужилаштва са напоменом о могућности рада у добротворне сврхе  
- Позив за издржавање казне или већ одобрени рад у добротворне сврхе од стране 

јавног тужилаштва 
- Доказе у вези са уплатама у овом случају 
- Актуелне доказе о вашем садашњем финансијском стању (на пример, решење о 

надокнади за незапослене или социјалној помоћи). 
 
Тужилаштво ће у овом периоду одустати од издавања налога за хапшење ради извршења казне. 
Уколико из неког неочекиваног разлога не можете доћи на договорени термин, требате одмах 
затражити нови термин. Наиме, уколико неоправдано изостане са договореног термина или вам 
се из разлога које сте ви проузроковали не може доделити радно место, одгода извршења се 
моментално прекида. Тада можете очекивати ваше хапшење, осим ако не започнете издржавање 
заменске казне затвора добровољно или не уплатите (преосталу) новчану казну. 


